
 

 بارم توانید از ماشین حساب استفاده کنید .میندر پاسخ به سؤالات این آزمون  ردیف

 های زیر را مشخص کنید .درستی یا نادرستی هر یک از جمله 1

  ص       . باشد ویاگ و یعیکه طب ددار وجود یعددغ

 ص.  میکن یریگ جهیرا نت یحکم کل کیمناسب  یبا ارائه مثال ها میتوان یمغ

  ص         .گنگ است یهمواره عدد ایگوبا عدد گنگ مجموع هرغ
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 جاهای خالی را با اعداد یا کلمات مناسب پر کنید . 2

  اعداد گنگِ .......... و .......... قرار دارد . 11√و  3بین دو عدد

  با نماد علمی بصورت ...................................................... نوشته می شود . 21493 000 000 000عدد

 ی مجموعهA = {𝑎 ، b ،  { a ، b}  ، { a  ، b ، b} ، { a  ، b ، b} ، { a  ، b ، b ، b}} .... دارای... ..

است.  غیرتهی زیرمجموعه
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3  ؟کنند یمجموعه را مشخص م کی ریز یاز عبارتها کیکدام 

ن در شمال کشور رایا یبایب( سه شهر ز  ی( سه عدد زوج متوالالف

  5کتر از د( چهار عدد کوچ    -1بزرگتر از  یمنف حی( اعداد صحج

؟چقدر است  دیایب 5از تاس ها  یکیاحتمال آنکه  ، باشد ۷اگر مجموع اعداد رو شده .  میانداز یدو تاس م

 الف(
1
3
                            )ب 

1
6
   )ج  

1
5                            )هیچکدام  د

  حاصل(𝐴∆𝐵) ∪ 𝐴  ؟ کدام مورد است 

𝐴 الف( − 𝐵   )ب  𝐵 − 𝐴                      )ج𝐴 ∩ 𝐵    )د 𝐴 ∪ 𝐵  

 0/8در تساوی𝑎 =  
𝑏
؟ کدام مورد است 3a +5bحاصل    11

 24 د(   28ج(            39  ب(   48( الف

  105−2حاصل عبارت + 2۷5 × 4−45 ÷ ؟ کدام مورد است 830

 ج(  30−2 ب(   210−2 الف(  104−2 د( 2−106
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 نام : 

نام خانوادگی:  

 بسمه تعالی
و پرورش           وزارت آموزش 

 

نام ماده درسی : ریاضی  

          ریاضی نهم  

صفحه  4تعداد صفحات :  دقیقه  90مدت امتحان :  / 10/  10تاریخ امتحان : 

ی نو
ی آ

جاز
مدرسه م



 . سه فرزند دارد یخانواده ا 4

 . بنویسیدرا برای فرزندان این خانواده  کل حالات ممکن (الف 

 ؟سه پسر داشته باشد چقدر است قاًیخانواده دق نیا نکهیاحتمال ا ب( 
 

1 

      های زیر را با اعضا مشخص کنید.با توجه به نمودار مقابل، مجموعه  5

𝐴) (الف ∩ 𝐵) = 

𝐴) (ب ∪ 𝐵) − 𝐴 =  
 

1 

6 

 حاصل عبارت 
1 − 

1
2 + 

1
8

1 + 
3
4 − 

3
2
 را بدست آورید .  

 

 

1 

روی نیمساز زاویه  D) نقطه  چقدر است؟ DHسانتی متر مربع باشد ، طول  34برابر  ABC مساحت مثلثشکل زیر در  ۷

 قرار دارد.( B و  A های 

 

 

 

 

1 

𝐴 مجموعه 8 = {𝑥 − 𝑦 | 𝑥, 𝑦  𝜖 𝑁 , 𝑥𝑦 =  . دیسیبنو یافراز سه تکه ا کیرا به صورت  {12

 

 

 

1 

3𝑥  باشد حاصل عبارت  x < 3 > 2   اگر 9 − |𝑥 − 3| + |6 − 2𝑥 | دیرا به دست آور . 
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 . دیسیرا بنو ریمجموعه ز یاعضا 10

𝐴 =  {𝑥 |
√𝑥

3
∈ 𝑁 , −16 ≤ 𝑥 < 100} 
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 که  دیکن یرا چنان نام گذار ریز یمجموعه ها 11

A )  قسمت هاشور خورده − B) ∩ C شود . 
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12  
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 ؟ است A هیزاو مسازین AMچرا .  میرا رسم کرده ا AM انهیم ریز نیالساق یدر مثلث متساو 13
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D̂   و متشابه اند  ADEو  ABC دو مثلث 14 = B̂ . است 

 . دیاضلاع را کامل کن نینسبت بالف ( 
AC

… …
=

… …

… …
=

… …

𝐷𝐸
 

 . دیرا به دست آور  xمقدار  ب(
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با هم  یضلع دو پنج یول،  برابر باشد ریز یپنج ضلع یها هیآن دو به دو با زاو یها هیکه زاو دیرسم کن یپنج ضلع کی 15

 . متشابه نباشند
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2𝑥 اگر 16 =  . دیرا به دست آور 0/5𝑥+2 و 42𝑥+1باشد حاصل عبارت   ۷

 

42𝑥+1 =  
 

 0/5𝑥+2 = 
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6−0/4عدد  1۷ × (
49

25
)3 × (

2

۷
 است ؟بصورت تواندار برابر چند  6(

0/4−6 × (
49
25

)3 × (
2
۷

)6 = 

 

1 

18 
)را به چه توانی برسانیم تا  3−3عدد  

1

9
 شود ؟ 9(
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 جمع

21 

 
شاه محمدی -موفق باشید عزیزان  
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